



## Новогодний мастер-класс

### Фоторепортаж

Волшебный новогодний праздник у каждого человека ассоциируется с чем-то своим, особенным. Предстоящей встрече Нового года был посвящен творческий час «Чудо новогодней игрушки», организованный 27 декабря в клубе «Мир женщины» при Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района.

Участниками мероприятия стали члены клуба, активисты «Союза пенсионеров России» п. Ибреси. Вначале председатель районного отделения Союза пенсионеров России Надежда Шаляева поздравила присутствующих с наступающим праздником и зачитала поздравление от Регионального отделения Союза пенсионеров Чувашской Республики. Особенное ощущение праздника дают чудесные, сверкающие и хрупкие творения – новогодние игрушки. Присутствующие узнали о традициях украшения новогодней елки, об истории появления игрушек и елочных украшений. Активная участница клуба Татьяна Еремина продемонстрировала мастер-класс по декорированию и украшению бутылки шампанского в виде ананаса к Новому году. Член клуба Людмила Васильева показала технику вязания крючком шаров на елку. Участницы делились друг с другом идеями оформления праздничных блюд, новогоднего стола. В заключение, председатель клуба «Мир женщины», Римма Кузнецова подвела итоги работы клуба за 2018 год. Также прошло обсуждение плана занятий на 2019 год. Встреча прошла в праздничной атмосфере и подарила всем радостные эмоции.